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LEMBAR VALIDASI 

 

Mohon berkenan kepada yang terhormat, 

Validator : Dr. Atiqoh M.Pd 

Pekerjaan : Dosen Pendidikan Tata Busana 

Unit Kerja : Universitas PGRI Adi Buana Surabaya 

 

KUISIONER   

 Berikut ini adalah kuisioner yang berkaitan dengan penelitian tentang 

‘’Minat Berwirausaha Mahasiswa Tata Busana Angkatan 2019 Di Universitas Pgri 

Adi Buana Surabaya’’. Oleh karena itu di sela-sela kesibukan anda, saya memohon 

dengan hormat kesediaan anda untuk dapat mengisi kuisioner berikut ini. Atas 

kesediaan dan partisipasi anda sekalian untuk mengisi kuisioner yang ada, saya 

ucapkan banyak terimakasih.  

IDENTITAS RESPONDEN 

Nama   :  

NIM   :  

Hari/Tanggal  :  

 

Petunjuk Pengisian Angket:  

1. Bacalah dengan teliti dan seksama!  

2. Tulislah nama lengkap, kelas, nomor absen kalian pada lembar jawab!  

3. Kerjakan semua soal pada lembar jawab yang telah disediakan dengan  

4. memberikan tanda (√) sesuai dengan pendapat kalian!  

5. Jangan memberikan coretan pada soal!  

6. Untuk menjawab soal pada pernyataan pilihlah empat alternatif di bawah ini 

 

KETERANGAN : 

SM = Sangan Minat  

M = Minat 

KM = Kurang Minat  

TM = Tidak Minat 

STM = Sangan Tidak Minat 
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No Pernyataan SS S KS TS STS 

1. Mahasiswa Memiliki keinginan yang 

tinggi dalam berwirausaha  

     

2. Berwirausaha adalah passion saya        

3. Mahasiswa Merasa senang apa bila 

dapat menjalankan suatu peluang usaha  

     

4. Tertarik dengan informasi yang 

berkaitan dengan wirausaha  

     

5. Mahasiswa Memiliki rasa ingin tau 

yang tinggi terhadap wirausaha   

     

6. Sangat tertarik mengikuti pelatihan 

wirausaha   

     

7. Merasa bangga apabila menjadi 

wirausahawan   

     

8. Suka mendatangi seminar wirausaha       

9. Saya mengisi waktu luang dengan 

kegiatan yang berhubungan dengan 

wirausaha  

     

10. Saya akan membuat wirausaha dari hobi 

yang saya suka  

     

11. Memiliki keinginan nerwirausaha karena 

minat sendiri  

     

12. Memiliki keinginan yang gigih dalam 

mengelola wirausaha  

     

13. Berusaha keras agar bisa membuka 

peluang usaha baru  

     

14. Yakin mendapatkan keuntungan yang 

besar jika memiliki usaha sendiri  

     

15. Yakin dapat memiliki produk buatan 

sendiri  

     

16. Yakin bisa berhasil jika memiliki usaha       

17. Saya tidak mampu membuka peluang 

usaha  

     

18. Menjadi pemilik usaha       

19.  Takut tidak berhasil jika 

membuka usaha sendiri  

     

20. Takut rugi jika membuat usaha sendiri       
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Hasil Data Responden  
 

NAMA 

P1 

= 

Y1.

1 

P2 

= 

Y1.

2 

P3 

= 

Y1.

3 

P4 

= 

Y1.

4 

P5 

= 

Y1.

5 

P6 

= 

Y1.

6 

P7 

= 

Y1.

7 

P8 

= 

Y1.

8 

P9 

= 

Y1.

9 

P10 

= 

X1.1 

P11 

= 

X1.2 

P12 

= 

X1.3 

P13 

= 

X1.4 

P14 

= 

X1.5 

P15 

= 

X1.6 

P16 

= 

X1.7 

P17 

= 

X1.8 

P18 

= 

X1.9 

P19 

= X1. 

10 

P20 

= X1. 

11 

Khozanatun  

nafisah  

4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 

Inas 

Amatullah 

3 4 4 4 3 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Desi Ayu  

Novitasari 

4 4 4 4 3 4 4 5 4 3 4 5 4 5 5 5 5 4 5 5 

Dita ayu  

agatha 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 

RIZKA M 5 4 4 2 3 3 4 4 3 1 4 3 3 4 4 5 4 4 4 4 

Arifiatul 

izzeh 

4 5 5 4 4 4 5 5 4 5 4 5 4 5 5 5 4 4 4 5 

Ivenna 

Ayudithya  

4 4 5 5 2 3 5 5 3 3 4 5 5 4 4 4 5 4 4 5 

Erma jani 4 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Danisa 

Anjura 

4 4 4 5 4 4 5 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 

Widianti 

mafika 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

Dita anisya 4 4 4 4 5 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 

Theresa Lee 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Dwi mei 

Lely  

5 4 4 4 4 4 5 4 5 3 3 4 3 5 4 4 4 4 4 4 

mulia dwi 

rizky 

4 4 4 3 3 4 4 5 5 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Annisa Dwi 

Yanti  

4 4 5 4 4 5 4 4 4 4 5 5 4 5 5 5 4 4 4 4 

Elly 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
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Masruroh 

Ummu 

Habibah  

Nur Farihah  

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

AFIFA  

AL 

LAILATIM 

M 

2 2 3 3 3 3 4 5 3 1 2 3 2 3 2 3 3 3 3 4 

Imam syafi'i 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Shabryna 

Tsabyca A 

4 3 4 4 4 4 4 4 5 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 

SITI NUR 

CAHYATI 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

Maulidatul. 

Qoriyah 

3 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 5 5 5 3 5 5 5 5 5 

Ajeng 

Pradiptya 

 Anggita 

3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 

Arifatus 

Zulha  

Aisjah 

3 3 3 3 3 3 3 5 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 

Erlinda 

Lestari 

4 4 4 3 3 4 5 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 

Firmansyah 

agung 

wicaksono 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Chiquitita 

Hafinda 

Firmansyah 

4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 

Bilqis Amiro 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 5 4 3 3 
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Presentase Hasil Data Responden 
 

NO Indikator 
STS TS KS S SS 

  

TOTAL 

F % F % F % F % F %   

1 P1 0 0% 1 4% 5 18% 19 68% 4 14% 28 100% 

2 P2 0 0% 1 4% 7 25% 17 61% 4 14% 28 100% 

3 P3 0 0% 0 0% 3 11% 20 71% 6 21% 28 100% 

4 P4 0 0% 1 4% 6 21% 17 61% 5 18% 28 100% 

5 P5 0 0% 1 4% 8 29% 16 57% 4 14% 28 100% 

6 P6 0 0% 0 0% 5 18% 20 71% 4 14% 28 100% 

7 P7 0 0% 0 0% 1 4% 19 68% 9 32% 28 100% 

8 P8 0 0% 0 0% 0 0% 21 75% 8 29% 28 100% 

9 P9 0 0% 0 0% 6 21% 17 61% 6 21% 28 100% 

10 P10 2 7% 2 7% 13 46% 7 25% 5 18% 28 100% 

11 P11 0 0% 1 4% 5 18% 20 71% 3 11% 28 100% 

12 P12 0 0% 0 0% 4 14% 17 61% 8 29% 28 100% 

13 P13 0 0% 1 4% 4 14% 18 64% 6 21% 28 100% 

14 P14 0 0% 0 0% 4 14% 17 61% 8 29% 28 100% 

15 P15 0 0% 1 4% 4 14% 17 61% 7 25% 28 100% 

16 P16 0 0% 0 0% 2 7% 17 61% 10 36% 28 100% 

17 P17 0 0% 0 0% 2 7% 19 68% 8 29% 28 100% 

18 P18 0 0% 0 0% 4 14% 20 71% 5 18% 28 100% 

19 P19 0 0% 0 0% 2 7% 20 71% 7 25% 28 100% 

20 P20 0 0% 0 0% 1 4% 19 68% 9 32% 28 100% 

 


